
 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia cinco de 
dezembro de dois mil e vinte e cinco, sob a 
Presidência do Senhor Vereador Gilberto 
Bentlin Junior, para a entrega do “Título de 
Policial Militar do Ano” aos homenageados 
1º Sgt. PM Carlos Alexandre Cardim e Cb. 
PM Hérica de Cássia Lomenzo. 
 

 
Aos cinco dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas, nas dependências do Palácio “Professor Oscar de Oliveira Alves”, 
situado à Rua Emygdio Mazine, 114, foi realizada a Sessão Solene para a entrega 
do “Título de Policial Militar do Ano” aos homenageados 1º Sgt. PM Carlos 
Alexandre Cardim e Cb. PM Hérica de Cássia Lomenzo. O Presidente, Senhor 
Gilberto Bentlin Junior declarou aberta a presente Sessão e convidou os 
Senhores Vereadores para tomarem assento em seus respectivos lugares, 
chamando-os nominalmente: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton 
Cavalheiro Silva, Dr. Fábio Gusman Palhares, Flávio Roberto Peron, Kleber 
Alessandro Borotto, Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. 
Convidou para tomarem assento à Mesa as seguintes autoridades: 
Excelentíssimo Senhor Marcelo Simão, DD. Prefeito Municipal; Ilustríssimo 
Senhor Major PM Wagner Rocha Gonçalves, Subcomandante do 38º Pelotão 
de São Carlos, Ilustríssimo Senhor Capitão PM Leonardo Régis Ramos, 
Comandante da 3ª Companhia da Polícia Militar, Ilustríssimo Senhor Dr. Jorge 
Miguel Koury Neto, Delegado de Polícia Covil de Santa Rita do Passa Quatro 
e Ilustríssimo Senhor Sgt. Eduardo Aparecido de Azevedo Gorno, Chefe de 
Instrução do TG 02-077. Logo após, convidou-se os Policiais Militares 
homenageados para adentrarem ao Plenário: Ilustríssimo Senhor 1º Sgt PM 
Carlos Alexandre Cardim e Ilustríssima Senhora Cb PM Hérica de Cássai 
Lomenzo. Todos os presentes foram convidados a se colocarem em pé para a 
execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de Santa Rita do Passa Quatro. 
Registraram-se ainda as presenças de demais convidados por meio de protocolo 
da Casa. A Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio foi convidada à 
Tribuna para a leitura das correspondências recebidas. Prestou-se homenagem 
aos policiais que se aposentaram nos anos de 2024 e 2025, reconhecendo suas 
contribuições à segurança pública e ao bem-estar da população: I) Ilustríssima 
Senhora Cabo PM Hérica de Cássia Lomenzo, foi lida sua biografia destacando 
trajetória iniciada em 1998, com relevantes serviços prestados em São Paulo e, 
desde 2005, em Santa Rita do Passa Quatro, onde se destacou pelo 
profissionalismo, dedicação e conduta exemplar; II) Ilustríssimo Senhor 2º Ten. 
PM Tarcis Petrarca Lencione, relatada sua carreira iniciada em 1994, 



 

 

destacando-se sua atuação em Santa Rita do Passa Quatro, Porto Ferreira e 
demais unidades, culminando com sua passagem para a reserva em 10 de 
dezembro de 2024; III) Ilustríssimo Senhor 3º Sgt. PM André Luiz de Souza, 
natural de Santa Rita do Passa Quatro, ingressou na PM em 1997, atuando no 
Patrulhamento Ostensivo. Aposentou-se como 3º Sargento, deixando um 
legado de ética e dedicação; IV) Ilustríssimo Senhor 3º Sgt. PM Adilson 
Donizetti Aguilar, com início na carreira em 1995, atuou em diversas cidades e 
serviu por 26 anos em Santa Rita do Passa Quatro, passando à reserva em 2024; 
V) Ilustríssimo Senhor 3º Sgt. PM Arnaldo Coelho Rocha Filho, ingressou na 
PM em 1977, atuando em diversos batalhões e, desde 2012, em Santa Rita do 
Passa Quatro. Passou à reserva em 10 de março de 2025. Convidaram-se ao 
centro do Plenário todos os Policiais Militares presentes para receberem Moção 
de Aplausos e Congratulações, em reconhecimento ao serviço de excelência 
prestado à comunidade pelo 2º Pelotão da Polícia Militar. Foi concedida a 
palavra ao Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares, autor da Moção nº 009/25. 
Em seguida, ele procedeu à leitura do Decreto Legislativo nº 005/2018, que 
institui o título de “Policial Militar do Ano”. Prosseguiu-se com as entregas: O 
Senhor Marcelo Simão, Prefeito Municipal, juntamente com o Vereador Kleber 
Alessandro Borotto, realizaram a entrega do Título ao 1º Sgt PM Carlos 
Alexandre Cardim, que fez uso da palavra. Logo após o Senhor Marcelo Simão, 
Prefeito Municipal, juntamente com a Vereadora Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio, realizaram a entrega do Título à Cabo PM Hérica de Cássia 
Lomenzo, que também fez uso da palavra. Foi ofertada a palavra: ao 
Ilustríssimo Senhor Cp. PM Leonardo Régis Ramos, Comandante da 3ª 
Companhia da Polícia Militar e ao Excelentíssimo Senhor Marcelo Simão, 
Prefeito Municipal. Por fim, o Presidente fez uso da palavra para condecorar 
ambos os homenageados da noite, agradecendo a presença de todos que 
prestigiaram o evento. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a Sessão 
Solene, desejando a todos um boa noite, da qual se lavrou esta Ata que vai 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 15 de 
dezembro de 2025. 
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